

体育

中国男篮人员再变动 胡金秋三将暂离队 任骏飞获“补测”机会

新快报讯 记者高京报道 昨天,备战男篮世界杯的中国男篮进行了人员调整,陈林坚、胡金秋和吴前暂时离队,而伤愈复出的任骏飞则作为补充回归球队当中,关于最终12人名单的竞争,已进入白热化的状态。

中国男篮在社交媒体表示:“经过教练组反复而慎重的研究,结合热身赛以及世界杯的具体情况,中国男篮再次进行人员调整,陈林坚、胡金秋和吴前暂时离队。”

对于这次调整,主教练李楠表示:“做出此次调整的决定非常艰难,感谢三位球员在前段时间的努力付出,球队对他们的球技、作风、精神等表示钦佩。”

在此前一系列的热身赛中,吴前、陈林坚、胡金秋三人均没有获得太多的出场时间,所以被裁掉也属于正常,再加上此前被裁的张镇麟和刘志轩,中国队共裁掉了5名球员。

在三人调整离队后,中国男篮又补充了一名球员,他就是广东宏远的任骏飞,此前“二飞”曾入选过男篮集训队,但因手部伤势被调整出队,如今他的伤势已康复,回归也在情理之中。

“鉴于任骏飞的手伤已经恢复,而他也一直在坚持训练、保持状态,所以从今天起他归队训练。”李楠说。

如今,中国男篮阵中还有15名球员,除了正在美国治疗的丁彦雨航之外,能够出战的仅有14人,分别为易建联、周琦、王哲林、周鹏、翟晓川、阿不都沙拉木、方硕、赵睿、郭艾伦、赵继伟、孙铭徽、沈梓捷、可兰白克、任骏飞。12人参赛名单的竞争已经进入白热化状态。

从目前来看,孙铭徽、沈梓捷、可兰白克、任骏飞和丁彦雨航的位置并不那么稳固。其中丁彦雨航是因为伤势的问题,若是无法康复,自然没办法出战,顶替他位置的很可能是可兰白克,另外沈梓捷与任骏飞将直接竞争球队第四内线的位置,除此之外除非有主力球员出现伤病,否则球队阵容调整的空间不是很大了。

接下来,中国男篮还将参加昆山国际男篮锦标赛,以及另外两场与巴西队的热身赛,相信本月中旬时,征战世界杯的12人大名单就将正式揭晓。



■任骏飞(右)重新回到中国男篮阵中。新华社发

**孙悦回归 CBA
签约北京北控,联手马布里**



新快报讯 8月6日,北京北控男篮宣布签下前北京男篮后卫孙悦。这位风波不断的前国手联手马布里,下赛季将为北控男篮征战CBA。

北控俱乐部在官方微博透露:“七月的最后一日,孙悦代表北控男篮在马布里的指挥下与前队友陈磊麾下的清华大学进行了一场友谊赛,久别赛场的孙悦将在新赛季代表北控男篮征战CBA。”北京控股篮球俱乐部表示,他们向CBA公司正式报送孙悦的注册材料,待审核、公示通过后,孙悦将正式成为北控注册球员。

在这条消息披露后,孙悦工作室也在微博发表声明,表示在未来与北控携手的日子里,孙悦将全力以赴。这个微博也表示:“一直以来,我们秉持契约精神,严守保密义务,从未辩解,不愿引争,但对于网络流传的‘孙悦躺赚700万’‘孙悦5年3500万’‘孙悦150万亲情加盟北控’等不实谣言,我们希望停止散播,心怀良善,更多地关注孙悦在赛场上的表现。”

孙悦出生于1985年,身高2.05米,是不多见的高大型控球后卫,巅峰时期也是中国男篮的主力球员。2007年6月,孙悦在NBA选秀大会上被洛杉矶湖人队选中,正式登陆NBA。2008年12月8日,孙悦上演NBA首秀,同赛季随湖人队夺得NBA总冠军。

2013年9月,孙悦回国为北京首钢效力,在出场的49场比赛中,场均可贡献13.7分、5.1篮板、4次助攻,并帮助球队获得CBA总冠军。2014年夏天,孙悦和北京队签下5年3500万元的合同。由于后期表现下滑,孙悦和北京队的关系也变得非常紧张。2017年,孙悦进行脚踝手术,赛季报销。2018年,北京队发布公告称,主教练雅尼斯认为孙悦不适合目前的北京队体系,在2018-2019赛季未给孙悦注册。

郑赛赛夺个人WTA女单首冠

赛后透露秘诀:开始尝试管控情绪

据新华社电 在8月4日进行的圣何塞女网赛决赛中,中国球员郑赛赛直落两盘以6:3、7:6击败白俄罗斯球员萨巴伦卡,夺得个人第一个女子网球协会(WTA)职业赛事女单冠军。

郑赛赛在此次赛事中发挥非常出色,先后击败多名排名高于自己的选手,而在决赛中对阵赛会2号种子、现世界排名第10位的萨巴伦卡,中国“金花”也基本掌控了局面,以一场完胜实现个人突破。

“萨巴伦卡喜欢加快比赛节奏,并且擅长于此。我的比赛计划就是把球尽量打深一点,并且利用空间尽量调动对手跑动,同时也会打调结合,不能让对手舒服。”郑赛赛在接受WTA官网采访时说。

实战中郑赛赛发挥的确非常稳定,关键分的争夺也体现出“大心脏”,整场

比赛5次破发机会全部得手。首盘上来双方互破发球局,郑赛赛随后不断施压,两次破发成功后6:3先拔头筹。第二盘萨巴伦卡加强了攻击,但郑赛赛耐心与对手周旋,互相破发后来到“抢七”。“抢七”大战中依然是郑赛赛更加沉着,最终她以7:3获得“抢七”和全场比赛胜利。

25岁的郑赛赛透露了自己在圣何塞发挥出色的原因。她说:“在温布尔登网球赛结束后,我的一位朋友告诉我,如果在比赛中情绪波动太大,就无法做到理智思考,打球也必然受到影响,而过去几个月你都没能做到这一点。朋友的建议让我发现自己前期的确压力过大、想法太多,因此我开始尝试管控情绪,比赛中仅关注打球,不去思考比分和结果。我觉得这周我解决了这个问题,因此才拿到冠军。”

决赛中郑赛赛也认为自己的沉着冷静是胜利的关键。她说:“我告诉自己,这就是一场平常的比赛,这不是一场决赛,所以我不去思考比分的发展,就算对手打出一拍好球,我也会对自己说没啥问题,下一分重新再来。”

郑赛赛目前排名世界第55位,她表示首冠也不会冲昏自己的头脑。“这个冠军对我自信心帮助很大,但是职业赛场上每个对手都不



■郑赛赛在颁奖仪式上亲吻奖杯。新华社发

一样,世界排名也不能说明太多问题,只要状态好,谁都可能成为冠军,所以我不会得意忘形,我还需要继续努力。”